

環球快報

NO:106304281

www.huanqiukuaiobao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO



佐科维总统在外南梦分发土地证书

4月30日,佐科维总统在东爪哇省外南梦(Banyuwangi)分发电子土地证书。他还盛赞土地与空间部长/国家土地局主任阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY)工作效益良好快捷。

佐科维总统 赞扬土地与空间部长

阿古斯大力铲除土地黑手党捷报频传

【本报讯】佐科维总统盛赞土地与空间部长/国家土地局主任阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono/AHY),在最近几个月以来大力处理土地黑手党问题的工作效力。

在外南梦(Banyuwangi)分发土地证书时表示,目前我国的确仍存在土地黑手党,然而数量已减少。阿古斯实施的

电子土地证书措施将压制土地黑手党的数量。他说:“刚才阿古斯部长已告知关于处理土地黑手党之事,确实已减少了土地黑手党的数量。”

总统提起关于加速处理土地证书的经过,因他到处都遇到民众抱怨有关土地纠纷的问题。他在调查时发现处理土地证书的根源是处理土地证书过于缓慢。他刚上任为总统时便已发现约有8000万土地没有地契。然后令他惊讶的是,土地与空间部/国家土地局每年仅能处理50万土地证书。

因此佐科维总统下令加速处理土地证书问题,其中就是实施上述电子土地证书措施。他说:“明年会处理完毕,但愿今年能全部解决,因为土地与空间部长

仍年轻有为。”总统希望社会民众都保护好各自的土地证书,他对民众要在银行抵押地契获得贷款则不成问题。他说:“要在银行当作贷款的抵押物也没关系,但如果获得贷款后,全部或100%贷款必须供作营业用途。”

此前,土地与空间部长阿古斯表示,在东加省新都努山达拉建设使用面积为2086公顷的土地仍有问题。他已于4月24日在雅加达总统府举行的内阁局会议中向佐科维总统报告此事。他说:“我们反映了仍有2086公顷的土地有问题,未能供作建设新都。目前还有数个地点仍有民众居住。这是我们向总统汇报的事项。”阿古斯称,上述逾千公

总统祝贺各界国际劳动节快乐 赞扬每位工人都是保持经济运转英雄

【本报讯】佐科维总统于5月1日通过官方社交媒体账号@jokowi 祝贺国际劳动节快乐。他说,每位工人都是保持经济运转的英雄,因此各方应当要持续推动工人们的奋斗精神,共同实现公正与福祉。

上述帖子也配有各个领域工人们活动的插图,如农业工人、工业工人、建筑工人、咖啡师、车站搬运工人和初创企业操

作者等。同时也有了一幅佐科维总统在电动列车上正与工人们挤在一起的插图。

众所周知,电动列车是工人们每天要上下班的交通工具。佐科维总统发布的每幅插图中,经常都有一只橙色的猫。

5月1日适逢国际劳动节纪念日,大约有5万名工人在雅加达国家宫附近举行示威表态活动,

他们都是来自雅加达、茂物、德博、丹格朗和勿加西等地。

较早时,印尼工会联合会主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)说,当天工人的示威游行从上午9时30分至中午12时30分,共有数万名工人将在雅加达国家宫展开示威活动。

然而,佐科维总统至今还在西努省进行视察工作。(Sm)

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)日前在沙特阿拉伯利雅得举行的东盟海湾合作委员会(GCC)战略对话会上发表了开幕致辞。另一位东盟国家领导人安华·易卜拉欣(Anwar Ibrahim)总理同样获得本次世界经济论坛(WEF)东道主的邀请,开启了这次对话论坛。

在这项对话会上,来自海湾和东盟其他国家的多位部长也出席了会议,大家共同讨论如何确定这两个区域,如何在区域之间合作取得“突破”,并在全球不确定性情况之下迈

向可持续增长。

在此次机会中,艾朗卡强调了这两个区域之间的合作非常重要,特别是在全球经济放缓和当前地缘政治紧张局势下,配合印度尼西亚国内议程达成2045年实现黄金时代的目标。

为了加强之前由东盟与一些合作伙伴国家建立的区域全面经济伙伴关系(RCEP),艾朗卡部长建议扩大RCEP的合作伙伴关

系至东盟海湾合作委员会(GCC)国家。他说:东盟通过RCEP拥有一个庞大的贸易集团,即东盟国家+6个国家。如果将GCC的贸易集团纳入其中,这将成为世界上最大的超级贸易集团。”

艾朗卡说:“这个庞大的贸易集团可以促进在贸易、投资、数字经济、清真金融、中小企业和青年交流等领域的各种潜在合作。”

他还强调了下一阶段的东盟-GCC合作框架,其实施需要更明确和具体。应该与GCC国家开始自由贸易协定的合作探索,同时需要加强和扩大已有的合作。

这种合作必将为两个区域提供新的投资和贸易机会,加强两大区域经济。农业、能源、旅游等行业是至关重要的,考虑到这两个区域各自的独特性,包括在能源转型、碳储

存、教育、文化和清真产品工业领域的合作潜力。

他补充说,这种合作也将有助于提高粮食和能源安全,同时向世界传递东盟-GCC是世界新经济增长力量的信号。

此前,艾朗卡还作为了一名专家参加了世界经济论坛(WEF)全球合作、增长和发展能源特别会议上的下一代劳动力市场会议。

马来西亚安华总理在讲话中指出,这次对话非常

印尼艾朗卡和大马安华献良策 东盟与海合会强强合作成为世界最大贸易体

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
不怕没进步,
就怕没起步。
恭录自证严法师开示语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY
AUTHENTIC
INDONESIAN
印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
100% PURE
Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, Aeon, Kemchik Kemang, Grand Lucky Market City Pk, Farmers Market, Ranch Market, Rezaki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

顷的土地并非全部都是建设新都的核心建设地点。(Ing)

重要,是加强东盟和GCC在贸易和投资领域合作的机遇。特别是印度尼西亚、马来西亚和今年成为东盟轮值主席国的老挝。

安华总理解释说,在2023年,印度尼西亚担任东盟主席国,主题是“增长中心”。接下来,在2024年,东盟主席国由老挝担任,并与下一次东盟-GCC首脑会议相吻合。而在2025年,东盟主席国将由马来西亚担任。他说,印尼、老挝和大马可说是东盟今年的“三驾马车”,这种接力合作旨在保证讨论议题的连续性和连贯性。(Irw)

OPPO
A79 5G
RAM 8GB + 8GB, Memory 256GB
33W SUPERVOOC™, 5000mAh Large Battery
Dual Stereo Speakers